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ZAŠTITITE AUSTRALIJU 
PRENESITE INFORMACIJE 

 
 

NATIONAL SECURITY HOTLINE 
1800 1234 00 

 
Obučeni telefonisti primaju ozbiljno svaki poziv. 

Možete ostati anonimni. 
 
 
 
Nacionalna bezbednost – svaki detalj pomaže 
I najmanja informacija koju dobijemo iz naroda danas, može da bude neprocenjiva u zaštiti 
Australije sutra. Često najmanji detalji mogu najviše da pomognu. Zato ako vidite ili čujete nešto 
što mislite da nije u redu, molimo pozovite National Security Hotline i prenesite informacije. 
 
Šta je dežurna linija za pitanja nacionalne bezbednosti (National 
Security Hotline)?   
Dežurna linija (National Security Hotline (1800 1234 00)) je besplatna linija koja vas povezuje 
sa službama kojima možete da prijavite eventualne terorističke aktivnosti u Australiji. Dežurna 
linija radi 24 sata na dan, sedam dana u nedelji. Važno je da prenesete informacije – svaka i 
najmanja informacija koju dobijemo iz naroda danas, može da bude neprocenjiva u zaštiti 
Australije od terorizma sutra. 
 
Šta treba da se prijavi dežurnoj liniji - National Security Hotline? 
Teroristi računaju na iznenadjenje i zbog toga će uvek biti teško obezbediti za javnost 
definitivan spisak mogućih znakova terorizma. Ipak, lokalno i internacionalno iskustvo dalo nam 
je moguće znake opomene na koje treba da pazimo. Dok australijske agencije za bezbednost 
rade naporno da pomognu da se Australija zaštiti od terorizma, članovi zajednice mogu pomoći 
da se upotpuni slika. Ova brošura daje nekoliko primera za stvari na koje treba paziti. 
 
Neobično snimanje kamerom ili fotoaparatom, službenih zgrada ili druge 
važne infrastrukture 
Video-snimanje je jedan od načina na koji teroristi prikupljaju informacije o cilju. Ako vidite 
nekoga da snima, fotografiše ili koristi mobilni telefon da snima, i to vam izgleda čudno (a ne 
izgleda da su turisti) onda to prijavite. 
 
Sumnjiva vozila u blizini značajnih zgrada ili na prometnim javnim mestima 
Teroristi koriste vozila za različite stvari, od osmatranja do podmetanja bombi. Vozila mogu da 
budu parkirana neobično dugo, ponekad na zabranjenim mestima za parkiranje. Eksploziv 
može da bude težak, tako da automobili i kombi-vozila mogu da leže veoma nisko na 
amortizerima. Takodje mogu da budu neregistrovana, da imaju lažne registarske tablice, ili da 
budu bez tablica. 
 
 



Sumnjiv smeštaj 
 
Ponekad ljudi koriste, iznajmljuju ili kupuju stambeni objekat na sumnjiv način, kada možda rade 
na koordinaciji terorističkog napada. U UK je jedna iznajmljena garaža pretvorena u fabriku 
bombi. Neko je obavestio da tu čudno dolaze i odlaze ljudi i nose rukavice, što je dovelo do 
hapšenja terorista koji su već bili napali aerodrom (Heathrow Airport) tri puta. 
 
Neobična kupovina hemikalija, eksploziva i zaštitne opreme 
 
Hemikalije su se koristile u teroristiškim napadima u celom svetu. Ove hemikalije se 
obično koriste u domaće, poljoprivredne, veterinarske i industrijske svrhe, i za 
proizvode za ulepšavanje. Ako vidite neobične kupovine hemikalija i zaštitne opreme, 
obavestite dežurnu liniju za bezbednost. 
 
Nešto što se jednostavno ne uklapa/nema smisla 
Ljudi koji planiraju teroristički napad mogu da se ponašaju neobično i sumnjivo, ili se njihovi 
zahtevi jednostavno “ne uklapaju”. Primer ponašanja koje se “ne uklapa” je šta su radili teroristi 
odgovorni za napad 11. septembra u Sjedinjenim Državama. Oni su imali obuku u letenju ali 
nisu bili zainteresovani da uče kako da uzlete i slete. Da li je nešto sumnjivo ili ne, može zavisti 
od uslova. Posmatrajte situaciju kao celinu. Ako vas brinu nečije aktivnosti po pitanju ponašanja 
koje je čudno, pozovite dežurnu liniju za nacionalnu bezbednost  (Hour National Security 
Hotline) na 1800 1234 00 (linija je otvorena 24 časa). 
 
Lažni ili višestruki identitet 
Ljudi koji planiraju teroristički napad, često koriste ukradena ili lažna dokumenta, uključujući 
kreditne kartice, pasoše i vozačke dozvole. Oni mogu da imaju više identiteta i mogu da daju 
protivrečne detalje osobama sa kojima dolaze u kontakt. 
 
 
Zapamtite: često najmanji detalji mogu najviše da pomognu. Ako vidite ili znate za neku 
aktivnost koja vas brine, pribeležite što više detalja. Detalji koji mogu da pomognu vlastima 
uključuju: adrese, datume, vreme, telefonske brojeve, registarske tablice i opise. 
 
 
 
Kontakt detalji 
Ako vidite ili čujete nešto što mislite da nije u redu, molimo pozovite dežurnu liniju za nacionalnu 
bezbednost (National Security Hotline) i prenesite informacije. Zapamtite: često najmanji detalji 
mogu najviše da pomognu. 
Telefon:  1800 1234 00 
Email:   hotline@nationalsecurity.gov.au 
Posetite:  australia.gov.au/nationalsecurity 


